

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2010年12月29日
星期三 农历庚寅年十一月廿四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11692号 今日12版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3-5级 温度 最高8℃ 最低-4℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

怀酒 HUI
老怀酒
河南今代实业有限公司
郑州花园北路(国基路交叉点)居易国际广场4号楼 电话:0371-67857111 55510579

胡锦涛主持召开中共中央政治局会议

部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月28日电 中共中央政治局12月28日召开会议,听取中央纪律检查委员会2010年工作汇报,分析当前党风廉政建设和反腐败工作形势,研究部署2011年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出,今年以来,在党中央、国务院坚强领导下,各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实党的十七届三中、四中、五中全会精神,加强对中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,坚决查处违纪

违法案件,着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题,加强党的作风建设,加大对领导干部的教育和监督力度,深入推进反腐倡廉制度建设和改革创新,进一步落实《建立健全惩治和预防腐败体系2008—2012年工作规划》,党风廉政建设和反腐败工作取得新的明显成效。同时,也要清醒地看到,当前党风廉政建设和反腐败工作仍面临不少新情况新问题,反腐败斗争形势依然严峻,任务依然艰巨。全党同志必须深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰

巨性,以更加坚定的信心、更加坚决的态度、更加有力的措施推进反腐倡廉各项工作,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

会议强调,2011年,各级党委、政府和纪检监察机关要全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,加强以保持党

同人民群众血肉联系为重点的作风建设,加强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设。

会议指出,要统筹兼顾,整体推进,抓好党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、基础性工作,当前要着力抓好三方面工作。一是要严明党的政治纪律,围绕科学发展和加快转变经济发展方式,加强对党的十七届五中全会精神和“十二五”规划落实情况的监督检查,保证中央政令畅通。(下转第三版)

新项目快报

地铁二号线开工

一期投资逾百亿 2015年建成



本报讯(记者 王文霞 马晓鹏 文 李利强 图)我市轨道交通建设再次迎来大喜事:昨日上午,市轨道交通2号线一期工程正式开工建设。

省人大常委会副主任王文超、副省长张大卫出席开工仪式。

市领导赵建才、白红战、李秀奇、李恕海、周长松、张建慧、党普选,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理赵武安出席开工仪式。

2号线起于天山路,止于站马屯,途经开元路、郑花路、花园路、紫荆山路、花寨路,全长27.7km。全线共设车站21座。2号线分两期实施,先期实施的一期工程为广播站—向阳路站,线路长18.27km,均为地下线,设车站15座,分别为广播站、新龙路站、国基路站、北环路站、东环路站、农业路站、黄河路站、紫荆山路、东大街站、陇海东路站、帆布厂街站、航海东路站、长江路站、南环路站、向阳路站。二期工程为天山路—广播站,线路长9.43km,设车站6座(均为高架站)。第一批开工建设4个站点:广播站、新龙路站、帆布厂街站、紫荆山站。

2号线一期工程总投资104.08亿元,将于2015年7月1日试运营。根据设计,2号线一期工程全日行车计划初期开行124对/日,全天运营时间为18个小时,初期客流量将达31.64万人次/日,列车旅行速度为35km/h。轨道交通1、2号线建成后,将在我市构成“十”字形轨道交通架构。

市长赵建才要求,各单位要继续主动服务,切实提高服务质量和效率,以实际行动支持和参与我市轨道交通建设。同时,项目建设单位要严格按照规划要求,精心组织、科学施工,确保质量、加快推进,高标准、高质量完成建设任务,努力把我市的轨道交通项目建成资源节约、环境友好的示范工程,建成造福群众的精品工程、民心工程和德政工程。

300米双塔奠基 将成中原新高度

本报讯(记者 王文霞 马晓鹏)“中原高度”再次刷新。昨日,绿地中央广场项目开工奠基,绿地中央广场由两栋300米高楼组成,这一建筑将成为我省开工建设最高双塔式建筑和建筑体量最大的超高层建筑。

上海市人大常委会副主任胡伟,省人大常委会副主任王文超、副省长张大卫出席开工仪式。

市领导李柳生、赵瑞东、刘全、党普选出席开工仪式。

绿地中央广场项目用地面积63.2亩,总建筑面积82万平方米,投资总额达80亿元,是集甲级办公、高端商业、文化娱乐为一体的现代服务业综合体,建筑方案由国际著名的德国GMP设计事务所担纲设计。两栋超高层大厦楼体采用交错参差的结构,轻巧精致而又动感十足,柔和的圆弧风车状外形与层叠的建筑元素使整个建筑外观高贵优雅、轻盈通透。该项目矗立于宽阔的高铁站西广场西侧,将给出站的旅客强烈的视觉冲击,形成一道令人惊叹的城市天际线。

开工典礼上,绿地集团向省希望工程办公室捐资100万元用于建设50个希望音乐教室。

中国龙工将在经开区建工程机械生产基地

本报讯(记者 裴其娟)昨日上午,市政府与中国龙工控股有限公司举行中原基地项目签约仪式,标志着河南龙工中原工程机械生产基地正式入驻经开区。市长赵建才,副市长兼经开区管委会主任赵瑞东,副市长王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军出席签约仪式。

中国龙工控股有限公司是我国同行业中唯一在海外上市的企业。该公司于2007年整体并购郑州白云机电成立河南龙工机械制造有限公司,经过不断发展壮大,河南龙工逐步成长为一个集研发生产、销售、仓储物流于一体的重要基地,年生产总值已从不足1亿元提升到现在的近15亿元。此次在经开区建设的龙工中原工程机械生产基地,是我市重点引进的大项目之一,总投资100亿元,将建1.5万台挖掘机、两万台装载机、3万台叉车、6000台压路机及两万台小型装载机、配件中心等生产设备,2015年建成达产后,预计将实现年产能200亿元、利税4050万元。

赵建才说,郑州将以合作协议签约为契机,密切与中国龙工的合作,以良好的投资环境和优质高效的服务,努力实现双赢。

郑州新年音乐会 昨晚奏响

本报讯(记者 李颖 文 李焱 图)昨晚,在郑州艺术宫,伴随着指挥棒划出的美妙弧线,喜庆欢快的《春节序曲》从乐手们的指缝间流淌而出——“绿色周末”2011年新年音乐会在艺术宫这里盛装上演。

市领导赵建才、白红战、李秀奇、姚培献、丁世显、胡莹、孙金献、舒庆、王旭彤、栗培青、王平、雷志、贾记鑫、周长松、朱专兴、舒安娜、党普选,市人大常委会秘书长刘焕成等观看演出。

“绿色周末”是由市政府主办,市文广新局承办的一项以普及高雅艺术为宗旨的社会公益性文化活动。自1996年演出至今,已成功举办249期,收到了良好的社会效益,

特别是每年的新年音乐会会成为社会各界关注的文化盛事。

今年音乐会邀请的演出团体是上海歌剧院。音乐会在富有浓郁节日气氛的《春节序曲》中拉开帷幕,曲目选择雅俗共赏、中西合璧:中国芭蕾舞剧《红色娘子军》组曲慷慨激昂、激情四溢;经典管弦乐《春之声圆舞曲》《闲聊波尔卡》这些新年必选曲目使观众在乐曲中回味流逝的岁月,畅想新年;当享誉世界的芭蕾舞剧《天鹅湖》选曲响起时,不少观众和着音乐,打着节拍,陶醉其中;中国管弦乐作品《我的中国心》、男高音独唱《草原上升起不落的太阳》、普契尼歌剧选段等为观众带来了不同的艺术享受。



倡议书

社会各界、爱心企业、爱心人士:

近年来,我市经济持续发展,综合实力不断增强,社会事业全面进步,人民生活日益改善,但全市仍有一些生活困难的群众,尤其还有许多因病因灾致贫的困难家庭,因下岗失业、无收入来源的困难家庭,老弱病残、鳏寡孤独的弱势群体。他们是社会大家庭的成员,是我们的兄弟姐妹,帮助他们,保障他们过一个快乐幸福的春节,仅靠政府财力是不够的,需要全社会伸出援助之手。

慈善是高尚而伟大的事业。帮助他人即是帮助自己,用慈善仁爱的双手给贫困同胞一份深深的关爱,是高尚的品德,也是人道主义的伟大精神。能力不分大小,捐赠不分多少,众人拾柴火焰高,只要人人都献出一点爱,为救助我市困难群众尽一份力量,就能聚沙成塔,集腋成裘,汇成慈善的大海。

我们热切倡议全市人民积极行动起来,发扬中华民族助人为乐的优良传统,伸出慈善之手,踊跃参与捐赠救助活动。让我们携起手来,共创郑州慈善事业的美好明天,让我们用殷殷的爱心,热情的双手,去滋润那些特困弱势群体的心田!

(捐赠热线:68665308 求助热线:68665328 郑州慈善总会网站:www.zccf.cn 捐款账户:905540120109024760 开户行:郑州银行伊河路支行) 郑州慈善总会 2010年12月

慈善总会启动双节“送温暖”

千万元救助困难群众



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图 通讯员 李东胜)拿出1000万元左右资金,对全市超过1万名困难群众进行救助——昨日上午,郑州慈善总会2011年双节“送温暖”活动正式启动,这是我市慈善总会成立以来最大规模的一次冬季救助活动。

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜海庆)昨日,记者从市民政局获悉,本市困难群众临时价格补贴共计1478万元目前已全部发放到户。

郑州市民王女士告诉记者:“政府发放的临时价格补贴已经取出来了,3个月共180块钱。这些钱虽不多,但对我来说已经是够多了,帮助

临时价格补贴 全部发放到户

也够大了。”和王女士一样,郑州此次有近21万名困难群众纳入到政府发放临时价格补贴范围。按照规定,城市低保对象、农村五保对象和享受国家抚恤补助的优抚对象补贴标准均为每人每月30元,农村低保对象每人每月20元,从今年11月起连续发放3个月。

市民政局相关负责人说,截至目前,郑州所有县(市)区近21万困难群众生活补贴已全部发放到户。发放形式为社会化发放,把补贴全部打到这些困难群体的卡上,共发放资金1478.1万元。

目前,我市冬季防火形势依然严峻,特别是我市连续多日未降雨雪,天干物燥,极易发生火灾事故。11月30日起全市消防机构成立检查组,至12月26日共排查火灾隐患4153项,责令当场整改3061项、限期整改1092项。

市政府日例会运行月余 协调解决突出问题11项

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 杜会朋)昨日,记者从市政府获悉,自11月22日至12月26日,市政府组织召开“经济运行和公共管理日例会”34次,协调解决各类突出问题11项。

为及时了解公共服务产品供应单位的运行安全和服务质量,切实加强经济运行和公共管理,协调解决存在的矛盾和问题,确保经济社会平稳发展,市政府于日前建立了“经济运行和公共管理日例会”制度。市领导赵建才、胡荃等,多次就《郑州市经济运行和公共管理日报》反映的矛盾和问题作出重要批示,市政府相关部门跟踪督办,及时化解矛盾,解决问题,保证了全市经济社会的正常运转。

从运行情况看,近一个月来,我市供水、供气、供暖和汽油、柴油运营正常,没有出现大面积停供、限供事件。个别小区因

管网泄露维修和工程施工引起的停水、停暖、停气,一般都在当天恢复正常供应。煤炭和电力供应比较紧张,煤炭价格一直在高位平稳运行,部分县(市、区)出现工业限电停产现象。